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16. prosince 2022

Šokující snímky vyspělé starobylé civilizace v
Antarktidě pořízené expedicí britského polárníka
Roberta Scotta, kterou vědci záhadně „ignorují“
(VIDEA)
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ANTARKTIDA: Fotografie jsou součástí odstartovaného

procesu postupného Odhalování (Disclosure – Apocalypse

– ἀποκάλυψις), které je nezbytnou součástí postupného

zveřejňování informací, které elity ztrácející svou moc ve

světě dosud před lidstvem zatajovaly.

Zvykli jsme si z každých novin poslouchat, že Antarktida je kontinent

bez života, který byl objeven až v roce 1820. Britská expedice však

začátkem 20. století objevila v Antarktidě stopy po starověké, vysoce
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rozvinuté civilizaci. Oficiální věda tuto expedici ignoruje a všechny

fotografie označuje za podvrh.

Na všech nám známých kontinentech se nacházejí stopy po dávných

vyspělých civilizacích. Architektura těchto staveb je úžasně technicky

vyspělá! Budovy jsou postaveny z kamenných bloků, které do sebe

zapadají tak dokonale, že při jejich stavbě nebyla použita malta.

Majestátní sloupy, portály, chrámy a zikkuraty jsou všude.

Tyto skutečnosti dokazují, že lidé na všech kontinentech navzájem

komunikovali a vyměňovali si stavební techniky. Existuje však

možnost, že celou tuto planetární výstavbu vedli nějací mimozemští

architekti, kteří používali stejný způsob výstavby na všech

kontinentech.

Kapitán Robert Falcon Scott byl britský polárník. Se svou expedicí

dosáhl jižní pól 18. ledna 1912, o měsíc a den později než Roald

Amundsen. Scott a čtyři další členové jeho expedice podle oficiální

verze zahynuli na cestě zpět hlady.

Ruská i americká nezávislá média před pár týdny zveřejnila

fotografie, které údajně pocházejí z právě ze zmíněné antarktické

expedice z roku 1912 Roberta Scotta, který nejprve přišel na Nový

Zéland a odtud se plavil do Antarktidy. Zřejmě se nechtěl dostat jen

do Antarktidy, ale na určité místo na kontinentě.

Nový Zéland je od Antarktidy vzdálen přibližně 3 000 kilometrů. Z

Argentiny do Antarktidy je to jen 1200 kilometrů.

Robert Scott se svým týmem přistál v McMurdově průlivu. Tento tým

se skládal z 12 vědců a šesti důstojníků. Vědci jsou v pořádku, ale

proč armáda v Antarktidě? Žádná antarktická operace se neobejde

bez armády!

Robert Scott a jeho tým strávili v Antarktidě celý rok. V té době si na

cestě k pólu zřídil celý sklad. Cílem Roberta Scotta byl samotný střed

Antarktidy! 18. ledna 1912 dosáhl se svým týmem jižního pólu. Avšak
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zpátky se už nevrátili. Jejich těla byla později nalezena ve stanu.

Vedle těl se nacházely deníky a fotografie. Případ je veřejně znám, ale

deníky a fotografie byly až dosud před očima veřejnosti ukryty.

Fotografie však byly později zabaveny, jakmile se vrátily na

domovskou základnu a ohlásily nálezy. Scott a jeho posádka byli poté

prohlášeni za pohřešované. Od té doby je území označeno jako

zakázaná oblast, kde pouze několik vlád na celém světě smí provádět

omezený výzkum.

Na fotografiích bylo množství starobylých staveb. Mezi těmito

stavbami byly pyramidy, sloupy, monumenty a něco jako chrámy.

Zdivo připomínalo aztéckou civilizaci. Na fotografiích byly i holé

stromy! Stromy na Antarktidě!

V denících jsou informace o souřadnicích těchto míst, ale byly skryty.

Robert Scott mohl být nejen na jižním pólu, ale také za ním! Možná

se nacházel za „ledovou stěnou“, o které tak rádi diskutují

konspirační teoretici. Přestože na moderních mapách Google můžete

vidět některé pyramidy na sněhu.
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Tyto fotografie byly teprve nedávno zveřejněny. Můžete si je najít

sami na internetu, ale lidé si myslí, že jsou to padělky. Od dětství je

učili, že Antarktida je ledovec, na kterém prostě nemůže být život.

Pokud však tyto obrázky zkontrolujete v grafických editorech – stíny

a odlesky nelze nakreslit tak realisticky.

Pokud se starověké struktury nacházejí na všech kontinentech, proč

by nemohly být iv Antarktidě? Vždyť i Nová Země a Island mají

pyramidy! Na starých mapách je Antarktida zobrazena bez ledu, s

řekami, horami a zvířaty.

Následující snímky jsou součástí odstartovaného procesu

postupného odhalování (Disclosure – Apocalypse –

ἀποκάλυψις):

Watch Video At: https://youtu.be/3BRUSmUsHi8

Více také v obrazovém PDF dokumentu  ZDE .

O Antarktidě, starověkých civilizacích a Tajném vesmírném

programu je i kniha uznávaného odborník na mezinárodní

politiku, řešení konfliktů i zahraniční politiku USA Dr.

Michaella Sallu  ZDE .

https://youtu.be/3BRUSmUsHi8
https://app.box.com/s/kpkixu7kg2eog49hcyl0znvdidyr51vn
https://www.amazon.com/Insiders-Reveal-Programs-Extraterrestrial-Alliances/dp/0982290284


5/5

Podcast amerického rozhlasového moderátora George

Nooryho s Dr. Sallem  ze dne 11. září 2022 na téma Tajného

vesmírného programu a Záhad spojených s Antarktidou:

Watch Video At: https://youtu.be/miM9qcjgjGg

O záhadné misi polárního badatele admirála Richarda

Evelyna Byrda na Antarkídě z roku 1947 se dočtete iv

následujícím článku  ZDE .

ZDROJ: dzen.ru / InfoVálka / forbiddenknowledgetv.net

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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